
Pekelná divácká kulisa dovedla Turky na šampionát, Češi 
končí ve skupině druzí 

 
 České JUNIORY čekal dnes na kvalifikačním turnaji o ME důležitý zápas o přímý postup na evropský 
šampionát, od 14 hodin se utkali s Tureckem, které se mohlo opřít o výraznou podporu domácích fanoušků. Naši bohužel utkání nezvládli a podlehli Turkům ve třech setech. Čeká je tak závěrečná fáze 
kvalifikace, ve které se bude hrát o zbylá čtyři postupová místa na ME.   Česká republika - Turecko 0:3 (23:25, 22:25, 19:25) 
 Úvodní sestava: Mikulenka, Hudák, Šulc, Džavoronok, Šmídl, Červinka, libero: Kunc. 
 Utkání provází značná bezpečnostní opatření, kontroly fanoušků a přítomnost policie na každém rohu a přímo v hale. Turci milují volejbal, což dokazuje bouřlivá atmosféra od začátku utkání. 
 1. set: 
Obrovský pískot provází Džávu na servisu, ale jemu to dělá dobře a vedeme 5:2. Od začátku je to bitva. Dobře přihráváme a daří se nám ztrátovat. Dva bloky Hudyho nás posouvají o dva body a eso Matese Šmídla ke stavu 16:13. Po dvou neuhraných ztrátách a přešlapu Džávy na pipu – srovnáno 
16:16. Zkažený servis  Máry a Džáva zablokován – Turci vedou 19:17. Excelentní blok Ládi Mikulenky a Kopáček střídá na servis – kazí. 18:20. Oba celky ztrátují - 21:23. Chyba Turků a následná dobrá ztráta 
22:24. Džáva pipe 23:24. Drama vrcholí. Šílené turecké songy dovádí domácí k vítězství v prvním setu 23:25.  
2. set: 
Sestava se nemění, Turci plně soustřeďují obranu na Džávu a Matese. I od začátku dalšího setu je to 
vyrovnaný boj. Před technickým time-outem nás dva bloky posouvají do vedení 8:6. Oba týmy hrají na plno a každá chyba může rozhodnout. Džáva zablokován a příjem na síť – 8:8. Kluci bojují – Hudy další blok a chyba Turků 11:8. Potřebujeme trefit servis – daří se Džáva - 15:10. Bohužel i soupeř 
16:13. 16:14 - Matese střídá Patrik, ale chyba na nahrávce znamená další bod soupeři 16:15. Znovu držíme náskok - výborný útok Patrika a Džávy – 19:16. Přichází tlak Turků, otáčí stav - hala bouří a my 
prohráváme 20:22. Na rozdíl od nás hrají Turci bez chyby, tlačí nás servisem. Mají setbol, který uhrávají.  3. set:  
Do třetího setu jde místo Matese Patrik. Od začátku opět boj o každý balon. Turci jsou v o něco větší pohodě a vedou 8:6. Konečně dobrý servis a blok Patrika 8:8. Stav se přelévá jako na houpačce – 
špatný příjem, náš blok v síti a nedůslednost v obraně na síti – prohráváme 8:13. V této fázi hrají Turci naprosto bez chyb a koncentrovaně, my ztrácíme vůli po vítězství. Přichází další naše chyby 9:16. Na 
hřiště se dostává Čermis a Kopáček, ale Turci jdou za vítězstvím 15:21. Téměř jak na válečném tažení jdou Turci hnáni fanatickou halou za vítězstvím. Vše se jim daří a vítězí 25:19.  Prohráváme 0:3 (23:25, 22:25, 19:25). Vyhrát v Turecku bylo tentokrát asi nemožné... 
 
Tento turnaj pro nás končí. Turci postupují přímo na mistrovství Evropy a nás čeká dodatečná kvalifikace, do které jde celkem osm týmů (sedm druhých z ostatních kvalifikačních skupin a nejlepší třetí). Ti sehrají boj o celkem čtyři postupová místa. 
  Děkujeme za podporu! 
   Autoři: Ing. Miloš Kočka 


